

COMUNE DI VALGUARNERA (Provincia di Enna)

DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N.29 DEL 95-03-2014

OGGETTO: Assegnazione risorse finanziarie al Responsabile del Settore Socio/Culturale per erogazione assistenza economica straordinaria a favore di cittadini indigenti.--

COMPONENTI LA GIUNTA COMUNALE	PRESENTE	ASSENTE	
LEANZA SEBASTIANO SINDACO			
PROFETA GIUSEPPE ASSESSORE	X		
DRAIA' ELEONORA ASSESSORE	A		
	3	0	
Regolarità Tecnica attestata ed acquisita dal Responsabile del Settore Socio Culturale All. n. (2) che è parte integrante dell'atto deliberativo Regolarità Contabile attestata ed acquisita dal Responsabile del Settore Economico e Finanziario All. n. (3) che è parte integrante dell'atto deliberativo			
L'anno duemilat rodici, , il giorno cinful, del mese di mosso, alle ore 13,30, nella sede Municipale del Comune di Valguarnera			
LA GIUNTA COMUNALE			
Con la partecipazione del Segretario Generale dott. Alfredo Verso			

VISTO I' O.R.E.L.

VISTA la L.R. n° 44/91;

Visto l'art.12 della L.R. 30/00;

Visto lo Statuto Comunale approvato con delibera C.C. n. 119 del 17/11/2003;

Vista la delibera di G.C. n. 120 del 18/06/10;

Vista la proposta del Responsabile del Settore Socio- Culturale allegato n. (1) che fa parte integrante del presente atto deliberativo

Preso atto che sulla proposta risulta attestata la Regolarità Tecnica allegato n. (2)

Preso atto che sulla proposta risulta attestata la Regolarità Contabile allegato n. (3)

Ritenuto che la sottoscrizione delle attestazioni rilasciate ai sensi dell'art.12 della L.R. 30/00 equivalgono ad attestazioni di regolarità formale e sostanziale del provvedimento;

DELIBERA

Approvare la proposta del Responsabile del Settore Socio-Culturale che è parte integrante del presente provvedimento.

Il Segretario Generale

Alfredo Verso

L'Assessore Anziano Giuseppe Profeta Il Sindaco Sebastiano Leanza



COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE PROVINCIA REGIONALE DI ENNA

OGGETTO: Assegnazione risorse finanziarie al Responsabile del Settore Socio/Culturale per erogazione assistenza economica straordinaria a favore di cittadini indigenti.-

Propone il Responsabile del Settore Socio Culturale su direttiva dell'Assessore al ramo:

Premesso che questo Ente assicura, in atto diversi servizi socio assistenziali, di cui alla legge 22/86 riguardante il riordino dei servizi socio-assistenziali;

Vista altresì la L.R. 2.1.1979 n.1;

Atteso che sono pervenute nº 4 istanze di cittadini indigenti che per gravi motivi di salute deve sostenere ingenti spese per cure viaggi ecc... tendente ad ottenere l'erogazione di un sussidio economico con allegata documentazione è depositata nel fascicolo individuale del cittadino indigente presso il Settore di competenza e non allegato al presente atto per l'osservanza della Legge nº 675/96 e successive modifiche e integrazioni;

Considerato che per ogni istanza è stata acquisita la relazione del Servizio Sociale Specialista, ed inserita nel fascicolo personale del richiedente indigente, con il quale si propone il superamento dell'ordine cronologico di presentazione al protocollo generale dell'Ente, al fine di dare priorità ad eccezionali stati di bisogno espresse nelle richieste (non riportato per la legge sulla privacy);

- si rende indispensabile assistere ai sensi dell'art 11 "Assistenza economica straordinaria" del vigente regolamento, nel quale è previsto un intervento economico "una tantum" rivolto a persone o nuclei familiari che si trovino a dover fronteggiare un'improvvisa e straordinaria situazione di disagio economico;
- Visto altresì, il regolamento per la organizzazione e la gestione dei servizi socio-assistenziali adottato dal Consiglio Comunale con atto n. 14 del 06/02/2012, e s.m.i;
- Ritenuto pertanto, di dover procedere all'assegnazione della somma di € 1.310,00 al Responsabile dei Servizi Socio Culturali, al fine di consentire l'erogazione a favore di famiglie indigenti;
- Atteso che la somma di € 1.310,00 risulta disponibile all'intervento 1.10.04.03 Cap. 2542/04 del redigendo bilancio 2014;

per tutto quanto premesso:

PROPONE

Assegnare la complessiva somma di € 1.310,00 al Responsabile del Settore Socio/Culturale per porre in essere gli atti gestionali e conseguenti, al fine di consentire l'erogazione a favore di

Dare atto che la suddetta somma venga imputata all'intervento 1.10.04.03 Cap. 2542/04 del

redigendo bilancio 2014.

Il Responsabile del Settore Socio /Culturale Dott.ssa Maria Cristina Cafà

L'Assessore ai Servizi Sociali Dr. Giuseppe Profeta



COMUNE DI VALGUARNERA (Provincia di Enna)

ALLEGATO N. (2) OGGETTO: Assegnazione risorse al Responsabile del Settore Socio Culturale per concessione per assistenza economica straordinaria a favore di cittadini indigenti.-

IMP- PLOUV. 9/2014		
RESPONSABILE DEL V SETTORE		
Ai sensi e per gli effetti dell'art.12 della legge regionale n. 30/00, in ordine alla regolarità tecnica della proposta, si esprime : PARERE FAVOREVOLE (170 0000000000000000000000000000000000		
Il Responsabile del Procedimento Sig.ra Maria Grazia Accorso	II Responsabile de Settore Socio Culturale dott.ssa Maria Cristina Cafà	



PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE ALLEGATO N.(3) OGGETTO: Assegnazione risorse al Responsabile del Settore Socio/Culturale per concessione per assistenza economica straordinaria a favore di cittadini indigenti.-

RESPONSABILE DEL SETTORE ECONOMICO E FINANZIARIO

Ai sensi e per gli effetti dell'art.12 della legge regionale n. 30/00, in ordine alla regolarità contabile della proposta, si esprime PARERE FAVOREVOLE

Sede Municipale 5-3-1014

Il Responsabile del Procedimento sig.ra Maria Concetta Impellizzeri

Il Responsabile del Settore dr. Calogero Centanze



COMUNE DI VALGUARNERA (Provincia di Enna)

IL SEGRETARIO GENERALE		
	ATTESTA	
che la presente deliberazione della G.0 Comune di Valguarnera in data 6- comma l°, come modificato dall'art.127	del <u>5-7-14</u> , è stata affissa all'albo pretorio del <u>7-14</u> per rimanervi quindici giorni consecutivi (art.11, comma 21, della l.r. n. 17/04)	
IL MESSO COMUNALE	IL SEGRETARIO GENERALE	
Sede Municipale,		
IL SEGRETARIO GENERALE		
	ATTESTA	
Che la presente deliberazione, in applicazione della L. R. 3 dicembre 1991, n. 44, pubblicata all'albo pretorio del Comune di Valguarnera Caropepe per quindici giorni consecutivi dal è divenuta esecutiva il giorno		
 decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (L.R. n.44/94 art.12, comma 1); a seguito di dichiarazione di immediata esecutività 		
Sede Municipale,		
IL SE	EGRETARIO GENERALE	